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V květnu a červu jsem se díky SŠDAM a programu Erasmus+ 

podívala na čtyři týdny do Irska, konkrétně do druhého 

největšího města Corku. 

Pracovala jsem ve firmě Alterations by Kate, což je firma, 

která se zabývá úpravou oděvů, momentálně hlavně úpravou 

svatebních šatů a šatů pro družičky. Mou vedoucí byla samotná 

Kate, která byla velmi laskavá a příjemná. Dále tam byla 

Natalia, kolegyně Kate, a přibližně po třech týdnech, co jsem 

ve firmě strávila, tak se ke mně přidali ještě další dvě dívky z 

Francie. Všichni byli moc milí a jsem vděčná za tak skvělý 

pracovní kolektiv. 

V práci jsem začala drobnějšími úkoly, hlavně páráním a 

našíváním krajek. Později už jsem sama zkracovala šaty poté, 

co mi Kate vše vysvětlila. Dále jsem se věnovala zdobení živůtků krajkou a různými jinými 

dekoracemi. Měla jsem možnost si vyzkoušet výrobu dámských 

kloboučků pro svatební hosty pod vedením Kate. Zkusila jsem si i 

práci na jiných strojích, které třeba ve škole nemáme. Věnovala 

jsem se i finálnímu žehlení šatů před předáním klientům. 

Chtěla bych i říct, že na stáži v Irsku jsem se určitě zlepšila v 

angličtině. Zpočátku bylo trochu náročnější porozumět díky 

irskému přízvuku, ale vše si časem sedlo a zlepšilo se. Rozhodně se 

zlepšil můj mluvený projev. 

Ubytování jsme měli zařízené v hostitelské rodině. Moje 

hostitelská rodina byla moc milá a pobyt v jejich domácnosti jsem 

si moc užila. Bydlela jsem kousek od Corku v menším městě 

Ballincollig.  

Přes týden jsem byla poměrně dlouho v práci, proto jsem nepodnikala nějaké větší výlety, ale 

to jsme o víkendech napravili. Navštívili jsme přístavní městečko Kinsale a pevnost kousek 

od města. Dále jsme se stihli podívat na hrad Blarney a jeho krásné zahrady. Dostali jsme se i 

do města Cobh, kde někteří spolužáci bydleli. Navštívili jsme i hlavní město Irska Dublin, kde 

jsme strávili i jednu noc.  

Všechno okolo cesty, bydlení a pobytových nákladů bylo hrazeno z grantu Evropské unie. 



 

 

Před odjezdem na stáž jsme prošli přípravnými kurzy, které nám poté pomohly a zjednodušily 

život v Irsku. Na kurzech jsme se naučili něco víc o irské 

kultuře a prostředí, kde budeme na měsíc žít. Samozřejmě, že 

nám kurzy i rozšířily slovní zásobu angličtiny, která byla 

nezbytná. 

Celkově stáž hodnotím jako velmi užitečnou. Naučila mě se 

osamostatnit a dala mi nový pohled na svět. Díky stáži jsem 

poznala novou část světa a kulturu. Přínosem určitě byla i 

možnost zlepšit se v angličtině a poznat nové lidi nejen z 

Irska. Potkala jsem i lidi z jiných zemí, kteří se účastnili 

programu Erasmus+ a jsem velice vděčná za tuto příležitost.  

Řekla bych, že pokud budete mít možnost se zúčastnit 

rozhodně bych do toho šla. Stáž mi určitě dala mnoho do 

života a rozhodně nelituji, že jsem měla možnost být součástí tohoto projektu.  

 


